
ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 19 DE OUTUBRO DE 2004

 

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO PAULO GALLOTTI

SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. MOACIR MENDES SOUZA

SECRETÁRIO : Bel. ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA

 

Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros NILSON NAVES,

HAMILTON CARVALHIDO, PAULO MEDINA e HÉLIO QUAGLIA BARBOSA, foi

aberta a sessão.

Ausente, justificadamente, o Exmo. Sr. Ministro NILSON NAVES, a

partir das 18:30 horas.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

 

P A L A V R A S

 

O EXMO. SR. MINISTRO PAULO GALLOTTI (PRESIDENTE): Senhores

Ministros, registro a presença entre nós de alunos do Nível Médio do

Centro Educacional do Lago Norte, em Brasília, que estão

acompanhados pelo Professor André Medeiros , em razão do Projeto O

Despertar Vocacional Jurídico.

O Coordenador do Projeto é o Sr. Jaime Cipriani, o Palestrante é o

Sr. Walkir Teixeira Bottecchia, e a monitora é a Sra. Manuara

Aparecida Alves de Souza.

É uma alegria muito grande recebê-los nesta Turma. Este Projeto é

uma iniciativa do Superior Tribunal de Justiça que tem por

finalidade proporcionar aos alunos do curso médio o conhecimento do

seu papel e das suas atividades.

O Superior Tribunal de Justiça é composto por trinta e três Juízes.

É dividido em três Seções: Direito Público, Direito Privado e

Direito Criminal e outras competências. Esta Sexta Turma integra a

Terceira Seção, juntamente com a Quinta Turma. As sessões são

realizadas com julgamentos coletivos, com a participação de um

representante do Ministério Público Federal e a colaboração dos

nossos dedicados servidores.

Ao fazer tal registro, mais uma vez, manifesto a alegria de tê-los

conosco. Que tenham bom proveito nessa visita.

O EXMO. SR. MINISTRO PAULO GALLOTTI (PRESIDENTE): Senhores

Ministros, registro que o Sr. Ministro NILSON NAVES será homenageado

pelo Ministério Público Militar.

Gostaríamos de nos associar às homenagens que sempre são prestadas a

V. Exa. , porque os serviços prestados por V. Exa. , ao longo de sua



vida profissional, têm sido inestimáveis para a sociedade

brasileira.

Nós, juízes desta Corte, podemos dizer o quanto V. Exa. tem sido

importante para o Poder Judiciário Brasileiro.

Aceite, portanto, os nossos efusivos cumprimentos pela homenagem que

lhe presta o Ministério Público Militar.

 

Encerrou-se a sessão às 19:40 horas, tendo sido julgados 338

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

 

Brasília, 19 de outubro de 2004.

 

MINISTRO PAULO GALLOTTI

Presidente da sessão

 

ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA

Secretário


